

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму Практична психологія
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки*

Освітньо-професійна програма Практична психологія підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки на 2024 рік розроблена фахівцями Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка відповідно до положень Закону України про вищу освіту, враховує вимоги Національної рамки кваліфікацій (від 23.11.2011 р. №1341, зі змінами, внесеними Постановами КМ № 509 від 12.06.2019, № 519 від 25.06.2020), Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 053 Психологія, зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України № 1583 від 29.12.2023, і має на меті всебічну підготовку висококваліфікованих психологів-практиків.

Метою рецензованої програми є підготовка конкурентоспроможного фахівця в галузі психології, який володіє необхідними компетентностями для ефективної реалізації основних видів професійної діяльності психолога (психодіагностичної, психокорекційної, психоконсультативної, просвітницько-профілактичної) в різних сферах життєдіяльності з врахуванням потреб і запитів сучасного ринку праці регіонального та загальнодержавного масштабу.

Акцент в освітній програмі зроблено на практичному аспекті професійної діяльності, набутті відповідних компетентностей та програмних результатів фахівцями, що зумовлює її унікальність, а також – забезпечує широкий спектр можливостей для працевлаштування майбутніх бакалаврів психології та їх ефективного подальшого навчання на програмах магістерського циклу.

Освітні компоненти, включені до освітньої програми, складають логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявленої мети та програмних результатів навчання. Наявність значної кількості (60 кредитів, $\frac{1}{4}$ від загальної кількості) вибіркових компонентів в ОПП передбачає значні можливості для ефективної побудови здобувачами індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір дисциплін.

Послідовність вивчення дисциплін, план навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін узгоджуються зі структурно-логічною схемою підготовки здобувачів та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Безперечною перевагою ОПІ Практична психологія є її чітко виражена практична спрямованість. Рецензованою програмою передбачено 21 кредит на навчальну та виробничу психологічну практику у закладах дошкільної, загальної середньої, професійної та позашкільної освіти; медичних закладах, приватних та державних установах, що, безумовно, є вкрай необхідним для вирішення завдань ефективної практичної підготовки психолога. Про практичну спрямованість програми також свідчать назви значної кількості освітніх компонентів.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма Практична психологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, розроблена проектною групою кафедри психології СумДПУ імені А. С. Макаренка у 2024 р., має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку психологічної науки та може бути рекомендована для затвердження вченою радою Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Доктор психологічних наук, професор,
декан факультету психології і соціальної
роботи Полтавського національного педагогічного
університету імені В. Г. Короленка 04.03.2024



Handwritten signature of S. P. Yalanska.

С. П. Яланська